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CONCORRÊNCIA Nº 7/2026 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA 

As nove horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e 
seis na Sala de Treinamento nº 1, térreo, no Conselho Federal de Enfermagem, localizada no 
EQS 208/209, Bloco A, Lote 01, Asa Sul — Brasília/DF, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, designada pela Portaria Cofen nº 1736 de 4 de setembro de 2024. Sob a presidência 
do Sr. Rogério Wolney Leite, estavam presentes o empregado público Sr. Emmanoel Cambuí 
Colonnezi e a empregada pública Sra. Tereza Souza Mendes, membros da referida Comissão. 
A presente sessão teve por finalidade proceder à abertura dos Invólucros nº 2, bem como à 
execução dos demais atos previstos no item 19.2.10 do Edital da Concorrência nº 7/2026, 
referente ao Processo nº 00196.003275/2025-11, cujo objeto consiste na contratação de 
empresa especializada na prestação de serviços continuados e sob demanda de comunicação 
digital, destinados a atender às necessidades institucionais do Cofen. Compareceram à 
presente sessão os representantes das seguintes licitantes: 1) PARTNERS COMUNICAÇÃO 
INTEGRADA LTDA (CNPJ: 03.958.504/0001-07) representada pela Sra. Ana Paula de 
Azeredo; 2) APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA LTDA (CNPJ: 08.658.196/0001- 
18) representado pela Sra. Myrcia Hessen de Araújo Milhomem; 3) HAKAM 
COMUNICAÇÃO S. A. (CNPJ: 12.122.780/0001-21) representado pelo Sr. Lucas Lunelli 
Costa; 4) AGÊNCIA FR DE COMUNICAÇÃO LTDA (CNPJ: 30.608.514/0001-95) 
representada pela Sra. Gabriela Fiquene Ramos de Lima; e 5) OFICINA CONSULTORIA 
DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E RELACIONAMENTO (CNPJ: 15.758.602/0001-80) 
representado pelo Sr. Mateus Paulo Pereira Lima. Iniciados os trabalhos, o Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação declarou aberta a sessão pública, informando que aqueles 
que desejassem fazer uso da palavra deveriam sinalizar, tendo em vista que a sessão estava 
sendo gravada. O Presidente informou, ainda, ter recebido da Subcomissão Técnica as 
planilhas de julgamento das Propostas Técnicas constantes dos Invólucros nº 1 e nº 3, 
esclarecendo que, inicialmente, seria realizada a abertura do Invólucro nº 2 — Plano de 
Comunicação Digital — Via Identificada. Na sequência, as notas correspondentes seriam 
lançadas na planilha de consolidação e divulgadas para acompanhamento dos licitantes 
presentes. O Presidente da Comissão perguntou se as licitantes desejavam eleger uma 
comissão para representá-las perante a Comissão Permanente de Licitação, conforme previsto 
no item 19.1.2 do Edital. Em seguida, foi instituída a Comissão de Representantes das 
Licitantes Presentes, composta pelas Sras. Ana Paula de Azeredo e Gabriela Fiquene Ramos 
de Lima, representantes das empresas Partners Comunicação Integrada Ltda e Agência FR de 
Comunicação Ltda, respectivamente. A Comissão Permanente de Licitação e a Comissão de 
Representantes das Licitantes verificaram a incolumidade dos lacres do Invólucro nº 2, deu- 
se início à abertura dos referidos invólucros, procedendo-se à retirada e à rubrica de todo o 
conteúdo. A cada invólucro aberto, foi identificada a autoria das Propostas Técnicas, 
registrando-se na planilha própria a razão social das licitantes e os respectivos conceitos 
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38 atribuídos. Para realizar o cotejo entre as vias não identificadas do Plano de Comunicação 
39 Digital — Invólucro nº 1 e as vias identificadas dos Invólucros nº 2, o Presidente da Comissão 
40 Permanente de Licitação distribuiu aos licitantes as notas atribuídas pela Subcomissão 
41 Técnica às Propostas Técnicas constantes do Invólucro nº 1 (via não identificada) e da ata 
42 lavrada pela Subcomissão Técnica. Na sequência, a Comissão Permanente de Licitação 
43 distribuiu aos licitantes as notas atribuídas pela Subcomissão Técnica referentes ao Invólucro 
4 n° 3 — Capacidade de Atendimento e Relatos de Soluções de Comunicação Digital, 
45 — informando as pontuações obtidas por cada licitante. Verificou-se que não houve empate de 
4 pontuação entre as licitantes, considerando as pontuações atribuídas a cada quesito das 
47 Propostas Técnicas, não havendo, portanto, necessidade de aplicação de critérios de 
48 desempate. Após a elaboração da planilha — que passa a integrar a presente ata como anexo 
49 — contendo as pontuações atribuídas a cada quesito de cada Proposta Técnica, obteve-se o 
50 quadro abaixo, no qual consta a ordem de classificação das licitantes e seus respectivos 
51 resultados do julgamento geral das Propostas Técnicas: 

o 
a E NOTA NOTA NOTA 
ss INVOLUCRO | INVOLUCRO | TECNICA E E E LICITANTE is Nes RE CLASSIFICAÇÃO 

os (A) (B) (A+B) 
UO 

HAKAM COMUNICAÇÃO S. A. 72,00 23,60 95,60 CLASSIFICADA 
2 AGENCIA FR DE COMUNICACAO LTDA 57,33 22,67 80,00 CLASSIFICADA 
3 PARTNERS COMUNICAÇÃO INTEGRADA LTDA 54,00 24,20 78,20 CLASSIFICADA 

OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E 53.67 53.50 — Essen 
RELACIONAMENTO. , á , 

5 APEX COMUNICACAO ESTRATREGICA LTDA 50,43 23,00 73,43 DESCLASSIFICADA 
6 ESCREVA EDITORA E LIVRARIA LTDA 11,33 8,57 19,90 DESCLASSIFICADA 

52 O Presidente da Comissão Permanente de Licitação informou que não houve proposta 
53 desclassificada pela Subcomissão Técnica. Contudo, ressaltou que, conforme estabelece o 
54 item 2.5 do Anexo D do Termo de Referência — Anexo I do Edital, estão automaticamente 
55 desclassificadas as propostas que não alcançarem o total mínimo de 75 (setenta e cinco) pontos 
56 e/ou aquelas que obtiverem pontuação zero em quaisquer dos quesitos ou subquesitos a que 
57 se referem os itens 2.2.1, 2.2.2 € 2.2.3 do referido Anexo. Nesse caso, foram desclassificadas 
58 as empresas APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA LTDA e ESCREVA EDITORA E 
59 LIVRARIALTDA. Deacordo com as notas apuradas pela Subcomissão Técnica no julgamento 
60 das Propostas Técnicas, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação proclamou como 
61 classificada em 1º lugar a empresa HAKAM COMUNICAÇÃOS. A., com nota 95,60. Informou, 
62 | ainda, que o resultado final do julgamento das Propostas Técnicas será publicado no Diário 
63 Oficial da União, contendo a relação das licitantes classificadas e desclassificadas, em ordem 
64 decrescente de pontuação. Ato contínuo, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
65 recebeu e procedeu à abertura do Invólucro nº 4 detodasas licitantes, cujos documentos foram 
66  rubricados pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pela comissão dos 
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licitantes. Iniciou-se a entrega dos invólucros na ordem estabelecida, procedendo-se à 
apresentação das percentagens de desconto ofertadas pelas licitantes: 

LICITANTE PERCENTUAL DE DESCONTO 

HAKAM COMUNICAÇÃO SS. A. 15% 
AGÊNCIA FR DE COMUNICAÇÃO LTDA 15% 

PARTNERS COMUNICAÇÃO INTEGRADA LTDA 15% 
OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E RELACIONAMENTO 15% 

APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA LTDA 15% 

Foi colocado à disposição dos representantes das licitantes, para exame, os documentos 
integrantes do Invólucro nº 4. A Comissão Permanente de Licitação analisou o cumprimento, 
pelas licitantes, das exigências do Edital relativas à elaboração das Propostas de Preços, 
conforme os critérios nele estabelecidos, verificando que todas as propostas atenderam aos 
requisitos previstos no Edital. A Comissão Permanente de Licitação verificou que o percentual 
de desconto ofertado pela licitante HAKAM COMUNICAÇÃO S. A. foi idêntico ao 
apresentado pelas demais licitantes. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
declarou a licitante HAKAM COMUNICACAOS. A.. vencedora do Julgamento final, por ter 
obtido a melhor classificação no julgamento da Proposta Técnica e por ter apresentado 
Proposta de Preços em conformidade com os parâmetros estabelecidos no Edital. Na 
sequência, foram convidadas as licitantes classificadas e em condições de participação a 
entregarem os Invólucros nº 5, cujos fechos dos invólucros serão rubricados pelos membros 
da Comissão Permanente de Licitação e pela comissão dos licitantes. O Presidente da 
Comissão propôs aos licitantes que o conteúdo do Invólucro nº 5 fosse rubricado apenas na 
primeira e na última página, tendo todos os presentes concordado com o procedimento. A 
Comissão Permanente de Licitação procedeu à abertura e à rubrica da documentação de 
habilitação das licitantes classificadas. Em seguida, foram analisados os documentos de 
habilitação da licitante HAKAM COMUNICAÇÃO S. A.., classificada em primeiro lugar, 
verificando-se o atendimento às exigências estabelecidas nos itens 14 e 15 do Edital. O 
Presidente da Comissão informou que a documentação de habilitação apresentada pela 
licitante HAKAM COMUNICAÇÃO S. A. atendeu integralmente aos requisitos editalícios. 
Após a análise, foram colocados à disposição dos representantes das licitantes, para exame, 
os documentos integrantes dos Invólucros nº 5. O Presidente da Comissão Permanente de 
Licitação declarou a licitante HAKAM COMUNICAÇÃO S. A. vencedora do Julgamento 
final, por ter obtido a melhor classificação no julgamento da Proposta Técnica, por ter 
apresentado Proposta de Preços em conformidade com os parâmetros estabelecidos no Edital 
e por estar devidamente habilitada. O Presidente da Comissão informou aos licitantes que a 
intenção de recorrer deverá ser manifestada imediatamente na sessão, sob pena de preclusão. 
As empresas AGÊNCIA FR DE COMUNICAÇÃOLTDA, PARTNERS COMUNICAÇÃO 
INTEGRADA LTDA, OFICINA CONSULTORIA DE GESTÃO DE REPUTAÇÃO E 
RELACIONAMENTO e APEX COMUNICAÇÃO ESTRATRÉGICA LTDA manifestaram 
intenção de recorrer. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação informou que o 
resultado final da Concorrência será publicado na forma do item 6 do Edital, com a indicação 
de habilitação ou inabilitação das licitantes vencedoras, abrindo-se o prazo de 3 (três) dias 
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103 Uteis para interposição de recurso, conforme disposto nas alíneas “b” e “c” do inciso I do art. 
104 165 da Lei nº 14.133/2021. Nada mais havendo a ser tratado, às 11h22m, o Presidente da 
105 Comissão Permanente de Licitação encerrou a sessão, da qual foi lavrado a presente Ata, que 
106 segue assinada pelo Presidente e membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos 
107 Representantes de todas as licitantes. Brasília, Distrito Federal, vinte e quatro de fevereiro de 
108 dois mil e vinte e seis. 
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor __ 

Razão Social: PARTNERS COMUNICACAO INTEGRADA LTDA 

Nome Fantasia: PARTNERS COMUNICACAO PRO-BUSINESS 

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 01/09/2026 

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA 

MEI: Não 

Porte da Empresa: Demais 

Ocorrências e Impedimentos 
Ocorrência: Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: tg open 
Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGFN Validade: 20/06/2026 Automática 

EGTS Validade: 24/02/2026 Automática 

Trabalhista (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 08/07/2026 Automatica 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal 

Receita Estadual/Distrital Validade: 06/04/2026 

Receita Municipal Validade: 12/03/2026 

V - Qualificação Técnica 

VI - Qualificação Econômico-Financeira 

Validade: 30/06/2026 

Emitido em: 24/02/2026 08:37 1 de 1 

CPE: 007.XXX.XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 

Ass: 



TOU 
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Órgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:38:21 

Informações da Pessoa Jurídica: 

Razão Social: PARTNERS COMUNICACAO INTEGRADA LTDA 
CNPJ: 03.958.504/0001-07 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 

Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 

Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor 

Razão Social: APEX COMUNICACAO ESTRATÉGICA LTDA 

Nome Fantasia: APEX AGENCIA DE NOTICIAS 

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 12/06/2026 

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA 

MEI: Não 

Porte da Empresa: Micro Empresa 

Ocorrências e Impedimentos 
Ocorrência: Nada Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: eee 
Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGEN Validade: 21/07/2026 Automática 

EGTS Validade: 28/02/2026 Automática 

Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 25/07/2026 Automática 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal 

Receita Estadual/Distrital Validade: 26/05/2026 

Receita Municipal Validade: 26/04/2026 

VI - Qualificação Econômico-Financeira 

Validade: 30/06/2026 

Emitido em: 24/02/2026 08:38 1 de 1 

CPE: 007.XXX.XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 

Ass: 



TCU 
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Órgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:39:31 

Informações da Pessoa Jurídica: 

Razão Social: APEX COMUNICACAO ESTRATEGICA LTDA 
CNPJ: 08.658.196/0001-18 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 

Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 

Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor 

Razão Social: HAKAM COMUNICACAO S.A. 
Nome Fantasia: HAKAM 

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 06/01/2027 
Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÔNIMA FECHADA 

MEI: Não 

Porte da Empresa: Demais 

Ocorrências e Impedimentos 
Ocorrência: Nada Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: | pe py 
Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGEN Validade: 27/06/2026 Automática 

EGTS Validade: 03/03/2026 Automática 

Trabalhista  (http:;//www.tstjus.br/certidao) Validade: 18/08/2026 Automática 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal 

Receita Estadual/Distrital Validade: 13/08/2026 

Receita Municipal Validade: 04/07/2026 

VI - Qualificação Econômico-Financeira 

Validade: 30/06/2026 

Emitido em: 24/02/2026 08:40 1 de 1 
CPF: 007. XXX. XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 

Ass: 



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Orgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:40:39 

Informações da Pessoa Jurídica: 
Razão Social: HAKAM COMUNICACAO S.A. 
CNPJ: 12.122.780/0001-21 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor 

Razão Social: ESCREVA EDITORA E LIVRARIA LTDA 
Nome Fantasia: ESCREVA EDITORA E LIVRARIA 
Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 26/03/2026 
Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA 

MEI: Não 

Porte da Empresa: Micro Empresa 

Ocorrências e Impedimentos 
Ocorrência: Nada Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: | 
Documento(s) assinalado(s) com "*" está(ão) com prazo(s) vencido(s). 
Fornecedor possui pendências em um ou mais níveis de cadastramento. Para mais informações, utilize as funcionalidades de 
consulta disponíveis. 

Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

II - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGEN Sem Informação 

EGTS Validade: 04/03/2026 Automática 
Trabalhista  (http://www.tstjus.br/certidao) Validade: 04/03/2026 Automática 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendência) 

Receita Estadual/Distrital Validade: 18/05/2025 (*) 

Receita Municipal (Isento) 

V - Qualificação Técnica 

VI - Qualificação Econômico-Financeira (Possui Pendência) 

Validade: 30/04/2025 (*) 

Emitido em: 24/02/2026 08:41 1 de 1 

CPF: 007.XXX.XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 
Ass: 



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Orgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:41:57 

Informações da Pessoa Jurídica: 

Razão Social: ESCREVA EDITORA E LIVRARIA LTDA 
CNPJ: 26.779.396/0001-00 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 
Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor 

Razão Social: AGENCIA FR DE COMUNICACAO LTDA 
Nome Fantasia: 

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 10/04/2026 
Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA 
MEI: Não 

Porte da Empresa: Demais 

Ocorrências e Impedimentos 
Ocorrência: Nada Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: | 
Documento(s) assinalado(s) com "*" está(ão) com prazo(s) vencido(s). 
Fornecedor possui pendências em um ou mais níveis de cadastramento. Para mais informações, utilize as funcionalidades de 
consulta disponíveis. 

Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

HI - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGFN Validade: 11/04/2026 Automática 
EGTS Validade: 04/03/2026 Automática 
Trabalhista  (http:;//www.tstjus.br/certidao) Validade: 11/04/2026 Automática 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendência) 

Receita Estadual/Distrital Validade: 12/04/2026 

Receita Municipal Validade: 14/12/2025 (*) 

VI - Qualificação Econômico-Financeira 

Validade: 30/06/2026 

Emitido em: 24/02/2026 08:42 1 de 1 

CPF: 007.XXX.XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 

Ass: 



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Orgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:43:00 

Informações da Pessoa Jurídica: 

Razão Social: AGENCIA FR DE COMUNICACAO LTDA 
CNPJ: 30.608.514/0001-95 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 
Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF 

Declaração 
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do 
fornecedor no momento é a seguinte: 

Dados do Fornecedor __ 

Razão Social: OFICINA CONSULTORIA DE GESTAO DE REPUTACAO E 
RELACIONAMENTO LTDA 

Nome Fantasia: OFICINA CONSULTORIA 
Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 16/04/2026 
Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA 
MEI: Não 

Porte da Empresa: Demais 

Ocorrências e Impedimentos | 
Ocorrência: Nada Consta 

Impedimento de Licitar: Nada Consta 

Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta 

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta 

Níveis cadastrados: | 
Documento(s) assinalado(s) com "*" está(ão) com prazo(s) vencido(s). 
Fornecedor possui pendências em um ou mais níveis de cadastramento. Para mais informações, utilize as funcionalidades de 
consulta disponíveis. 

Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida 
manualmente pelo fornecedor. 

I - Credenciamento 

II - Habilitação Juridica 

HI - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal 

Receita Federal e PGFN Validade: 02/04/2026 Automática 
FGTS Validade: 27/02/2026 Automatica 
Trabalhista  (http://www.tstjus.br/certidao) Validade: 13/04/2026 Automatica 

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendéncia) 

Receita Estadual/Distrital Validade: 03/03/2026 

Receita Municipal (Isento) 

VI - Qualificação Econômico-Financeira 

Validade: 30/06/2026 

Emitido em: 24/02/2026 08:43 1 de 1 
CPF: 007.XXX.XXX-66 Nome: EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI 

Ass: 



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO 

Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica 

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Orgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil. 

Consulta realizada em: 24/02/2026 08:44:19 

Informações da Pessoa Jurídica: 

Razão Social: IN PRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICACAO LTDA 
CNPJ: 15.758.602/0001-80 

Resultados da Consulta Eletrônica: 

Órgão Gestor: TCU 

Cadastro: Licitantes Inidôneos 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: CNJ 
Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade 

Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Órgão Gestor: Portal da Transparência 
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas 
Resultado da consulta: Nada Consta 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI. 

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.


